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KRAJSKÁ KNIHOVNA FRANTIŠKA BARTOŠE VE ZLÍNĚ VZDĚLÁVÁ PRACOVNÍKY KULTURY ZLÍNSKÉHO KRAJE

Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně letos v červnu spustila vzdělávací kurzy pro pracovníky kulturního a kreativního sektoru Zlínského kraje v oblasti manažerských, komunikačních a digitálních dovedností. Do konce roku 2023 proběhne celkem 18 vzdělávacích kurzů, ve kterých by mělo být proškoleno až 400 účastníků.

Na realizaci projektu knihovna získala dotaci přes 600 tisíc Kč z Národního plánu obnovy. 
Projekt si klade za cíl zlepšit dovednosti a znalosti pracovníků v kultuře a kreativců prostřednictvím realizace vzdělávacích seminářů a navázání a posílení spolupráce organizací z oblasti kulturního a kreativního sektoru mezi sebou navzájem. Cílovou skupinou projektu jsou zaměstnanci knihoven, muzeí, galerií a dalších kulturních organizací, od ředitelů a manažerů institucí po řadové zaměstnance.

„Jsem hrdá na to, že krajská knihovna v celostátní konkurenci projektů uspěla. Ostatně knihovny byly vždy místem vzdělávání a tento úspěšný projekt to potvrzuje“, uvedla Zuzana Fišerová, radní pro kulturu a školství. 
[bookmark: _GoBack]
Účastníci si mohou vybírat například z těchto kurzů: Komunikace v krizových situacích, Manažerské dovednosti v praxi, Pracovní právo, Kybernetická bezpečnost, Kulturní organizace a jejich vztahy s veřejností, Nástroje marketingové komunikace, Umělá inteligence jako příležitost i hrozba, Spolupráce skrze digitální technologie, Komunikace napříč generacemi a dalších. Mezi lektory jsou certifikovaní školitelé, pedagogové z Masarykovy univerzity i odborníci z praxe. Kurzy probíhají v krajské knihovně, některé se uskuteční také v Knihovně Kroměřížska, v Knihovně Bedřicha Beneše Buchlovana v Uherském Hradišti nebo v Masarykově veřejné knihovně Vsetín.

„S realizací vzdělávacích akcí, celostátních seminářů a konferencí má naše knihovna dlouhodobé a bohaté zkušenosti, které můžeme při realizaci takto velkého vzdělávacího projektu zúročit. Na základě dosavadního zájmu a pozitivní zpětné vazby absolventů budeme usilovat o získání dotace z návazného projektu i v roce 2024“, dodává ředitel knihovny Jan Kaňka.

Informace ke kurzům a přihlášky jsou dostupné na webu Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně www.kfbz.cz/kurzy-pro-pracovniky-kultury. 


Ing. Jana Tomancová
Vedoucí útvaru regionálních služeb
Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně
Vavrečkova 7040, 760 01 Zlín
tel.: 573 032 509, 731 519  226, e-mail: tomancova@kfbz.cz, www.kfbz.cz
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