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4. 3. 2023
Nejvěrnější čtenáři roku ve Zlínském kraji

K Březnu měsíci čtenářů již tradičně patří také soutěž, ve které veřejné knihovny hledají svého Čtenáře roku. Cílem této kampaně je posilovat význam a prestiž četby a oceňovat ty, kteří služeb knihovny nejvíce využívají. Letos knihovny vyhlašují čtenáře, kteří v loňském roce navštěvovali knihovnu nejčastěji – nejvěrnější čtenáře.

Veřejné knihovny Zlínského kraje v roce 2022 fyzicky navštívilo 1 266 342 lidí, což je celkově nárůst o 37% oproti roku 2021. Pravidelní návštěvníci knihoven kromě možnosti výpůjček domů využívají čítárny novin a časopisů, možnost bezplatného internetu, v knihovnách studují nebo se účastní kulturních a vzdělávacích akcí, které knihovny organizují pro veřejnost. 

Ve Zlínském kraji byli vyhodnoceni tito „nejvěrnější čtenáři“: 

· Petr Schejbal (Knihovna Bedřicha Beneše Buchlovana), absolutní vítěz ve Zlínském kraji s počtem 769 návštěv v roce 2022, který knihovnu v Uherském Hradišti a její pobočky navštěvuje každý den včetně sobot, a to i několikrát denně.
· Svatoslav Zapletal (Knihovna Kroměřížska) – 260 návštěv, 
· Jan Hajzler (Masarykova veřejná knihovna Vsetín) – 142 návštěv, 
· Simona Polčáková (Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně) – 132 návštěv.

„Při pohledu na úctyhodný počet návštěv našich nejvěrnějších čtenářů mám opravdu velkou radost. Jsou pro mě důkazem, že je čtenářům u nás v knihovnách dobře, rádi využívají našich služeb a rádi se k nám vracejí. Všem oceněným srdečně blahopřeji a velice se vážím jejich přízně,“ uvedl ředitel knihovny Jan Kaňka. 

[bookmark: _GoBack]Slavnostní vyhlášení vítězky v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně, paní Simony Polčákové, se uskutečnilo v pondělí 3. dubna v rámci pořadu festivalu Literární jaro Zlín s hostem Janou Strykovou. Celostátní vítěz bude představen v přímém přenosu České televize v rámci předávání cen Magnesia Litera 2023.
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