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Tisková zpráva, 26. 03. 2019
	
EVA KANTŮRKOVÁ VYSTOUPÍ V KRAJSKÉ KNIHOVNĚ FRANTIŠKA BARTOŠE 
VE ZLÍNĚ

Zlín, 26. 3. 2019 – česká prozaička a scenáristka Eva Kantůrková vystoupí ve čtvrtek 28. března v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně. Pořad moderovaný PaeDr. Karlem Miličkou bude literárním vyvrcholením zlínského BŘEZNA MĚSÍCE ČTENÁŘŮ, celostátní kampaně na podporu čtenářství, k níž se Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně, pravidelně a aktivně připojuje. 

Pořad Evy Kantůrkové a Karla Miličky proběhne ve čtvrtek 28. března od 17 hodin 
v 15. budově BAŤOVA INSTITUTU. Eva Kantůrková představí svou novou knihu O jinakosti (aneb Hovory v taxíku), prózu s vysoce aktuálním námětem - hledání příčin a důsledků jinakosti v podobě etnické i obecně lidské. V besedě s návštěvníky jistě zazní i otázky na další díla této uznávané autorky. Tvůrčí život Evy Kantůrkové nese zřetelné stopy převratných událostí ve společnosti i v osobním životě. Jako signatářka Charty 77 se stala v roce 1985 její mluvčí, když před tím strávila rok bez soudu ve vyšetřovací vazbě. V 70. a 80. letech její romány vycházely v samizdatových edicích a v zahraničí.  Patřila  mezi zakladatele Občanského fóra, v letech 1990 - 92 byla poslankyní České národní rady, v letech 1994 - 96 předsedkyní Obce spisovatelů.
[bookmark: _GoBack]Eva Kantůrková je známá řadou děl, která pojala nejprve prozaicky a teprve později je vlastním scénářem pomohla převést na stříbrné plátno. Za všechny jmenujme filmy Smuteční slavnost, Jan Hus nebo čtyřdílný televizní cyklus Přítelkyně z domu smutku (režie Hynek Bočan). Z čistě scenáristické práce vzpomeňme nedávný film režiséra Roberta Sedláčka Jan Palach. Bohatá je její memoárová literatura. Autorka se ve svých dílech dotýká mnoha palčivých míst české minulosti i současnosti a vede čtenáře k zamyšlení nad nimi. 

Besedu s Evou Kantůrkovou bude moderovat PaeDr. Karel Milička, redaktor poslední autorčiny knihy (O jinakosti), literární historik, autor publikací o světové literatuře a emeritní ředitel Střední odborné školy Luhačovice.

Podrobný program Března měsíce čtenářů a více informací naleznete na webových stránkách knihovny www.kfbz.cz.

Kontakt: 
Mgr. Gabriela Winklerová
Projektová manažerka
Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně, příspěvková organizace 
14|15 BAŤŮV INSTITUT, budova 15,  Vavrečkova 7040, 760 01 Zlín
+420 573 032 505; +420 734 860 722
winklerova@kfbz.cz
www.kfbz.cz / www.facebook.com/zlinknihovna
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