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KOULE S PAVLOU TOMICOVOU, KURZY, BESEDY I REGISTRACE PRVŇÁČKŮ ZDARMA – TO JE ZLÍNSKÝ TÝDEN KNIHOVEN 

7. října vypukne Týden knihoven. Do celostátní akce, kterou každoročně vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, se opět zapojuje i Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně, která Týdnem knihoven odstartuje říjen nabitý akcemi.

Hned v pondělí 7. října v 10.30 zahájí studenti Virtuální Univerzity třetího věku v ústřední knihovně zimní semestr. Tématem bude Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě. Studium je určeno seniorům, osobám v kategorii 50+ a invalidním důchodcům. 
Ve stejný den, 7. října od 17 hodin, zve knihovna na besedu s Michalem Půrem a Ondřejem Houskou, autory podcastu Bruselský diktát, ve kterém poodhalují zákulisí evropské politiky. 
U příležitosti Týdne knihoven spouští Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně zcela novou službu – přístup do online divadla Dramox. „Ta bude pro registrované čtenáře zdarma. Fanoušci divadla zde najdou jak léty prověřená představení, tak nejnovější divadelní hity. V nabídce jsou například vyhlášená představení Dejvického nebo Klicperova divadla. Záznamy si čtenáři pustí na vybraném PC ve 3. podlaží ústřední knihovny, stačí se přihlásit svými údaji do čtenářského konta“, doplňuje projektová manažerka Gabriela Winklerová. Zavedení nové služby zahájí 8. října v 17 hodin veřejné promítání záznamu představení Klicperova divadla Koule s Pavlou Tomicovou v hlavní roli. 

Pro seniory je ve středu 9. října od 9 do 13 hodin připraven populární kurz Jak na chytrý telefon. Účastníci se naučí základní nastavení a ovládání chytrých telefonů a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Svátek knihoven ve Zlíně dále zpestří 9. října v 17 hodin přednáška Dvě tváře božího bojovníka. Jan Žižka v proměnách času. Historik Robert Novotný se v ní zaměří na „druhý život“ Jana Žižky od 15. století až do současnosti. Ukáže, jakými způsoby se utvářela paměť na neporaženého válečníka a jak byla jeho osobnost využívána či zneužívána v náboženských, politických i společenských sporech. 
Až do 12. října mohou rodiče využít akci na podporu čtenářství a zdarma registrovat své prvňáčky do knihovny. Akce platí v ústřední knihovně a dalších 13 pobočkách ve Zlíně.
Zkrátka nepřijdou ani příznivci audioknih. Ve spolupráci se společností Palmknihy je pro čtenáře připravený dárek v podobě audioknihy Eleanor se má vážně skvěle od Gail Honeyman ke stažení zdarma. Na webových stránkách a sociálních sítích knihovny najdou čtenáři voucher, prostřednictvím kterého si mohou od 7. do 27. října knihu stáhnout do svého telefonu či tabletu.

V průběhu celého Týdne knihoven si návštěvníci ústřední knihovny mohou ve foyer zdarma prohlédnout výstavu žurnalistické fotografie Zlínského kraje Zlín Press Foto. Pestrá kolekce snímků od více než desítky profesionálních fotografů z regionálních médií představuje širokou škálu žánrů – od zpravodajské, sportovní i umělecké fotografie až po publicistiku.

Více informací k jednotlivým akcím na webu www.kfbz.cz/tk24.
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