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ZAREGISTROVAT SE DO KNIHOVNY NEBYLO NIKDY JEDNODUŠŠÍ!
Zlín - Noví čtenáři mají nyní možnost zaregistrovat se do Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně vzdáleně pomocí bankovní identity, ať už z pohodlí domova nebo dovolené v zahraničí bez osobní návštěvy knihovny.
„Díky Bank iD mohou uživatelé získat přístup ke knihovním službám rychle, pohodlně a především bezpečně – bez nutnosti osobní návštěvy knihovny a papírování. Bank iD představuje moderní a uživatelsky přívětivé řešení, které odpovídá potřebám dnešní digitální doby. Tato inovace je dalším krokem k digitalizaci knihoven, který čtenářům otevírá snadnější cestu k literatuře, vzdělání i zábavě,“ uvádí ředitel knihovny Jan Kaňka. 
Bank iD je moderní digitální identita, která umožňuje ověřování totožnosti online pomocí přihlašovacích údajů do internetového bankovnictví. Tento systém využívá řada státních i soukromých institucí a nyní jej mohou využít i čtenáři zlínské krajské knihovny.
Hlavní výhody registrace přes Bank iD:

· Pohodlí a rychlost – do knihovny se lze zaregistrovat odkudkoli a kdykoli, bez nutnosti návštěvy knihovny. Stačí jen pár kliknutí a účet v knihovně je aktivní.
· Bezpečnost a spolehlivost – Bank iD je ověřený a bezpečný způsob identifikace, který minimalizuje riziko zneužití osobních údajů. Systém splňuje nejvyšší standardy ochrany dat.
· Okamžitý přístup ke službám – po registraci přes Bank iD mohou uživatelé ihned využívat online služby knihovny jako eVýpůjčky, přístup do digitální knihovny Kramerius či řady databází (Press Reader, Naxos Music Library, EBSCO, Anopress aj.) nebo si rezervovat knihy a další dokumenty.
· Šetrnost k životnímu prostředí – digitální registrace snižuje administrativní zátěž i spotřebu papíru, čímž přispívá k ekologičtějšímu provozu knihovny.
Jak se zaregistrovat?

1) Navštivte katalog knihovny na katalog.kfbz.cz. 
2) Vyberte možnost registrace přes Bank iD.
3) Přihlaste se prostřednictvím své banky.
4) Potvrďte své údaje a dokončete registraci online platbou ročního poplatku přímo ve svém čtenářském kontě. 
5) Začněte ihned využívat služby knihovny.
Pokud má čtenář zřízenou bankovní identitu, může ji také používat pro jednoduché přihlašování do svého čtenářského konta, a pamatovat si tak o jedno heslo méně! Spárování bankovní identity se stávajícím čtenářským kontem proběhne při prvním přihlášení, při kterém čtenář Bank iD využije. 
[bookmark: _GoBack]Integrace Bank iD do knihovního systému Verbis byla podpořena dotačním programem VISK Ministerstva kultury ČR.
Více informací najdete na kfbz.cz/registrace.
Kontakt:
Mgr. Gabriela Winklerová
Projektová manažerka
Krajská knihovna Františka Bartoše ve Zlíně 
+420 573 032 505; +420 734 860 722
kfbz.cz / facebook.com/zlinknihovna / instagram.com/knihovna_zlin/ 
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